

O predavačici

Dr. sc. Kristina Šorić je doktorirala na Odjelu za teorijsku i primijenjenu matematiku, Sveučilišta u Padovi, Italija, obranivši disertaciju *Egzaktni algoritmi i heuristike za problem rasporeda poslova na jednom stroju*. Magistrirala je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu na temu *Teorija optimalnog upravljanja s primjenom na linearne diskretne ekonomske modele*. Diplomirala je na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Matematičkom odsjeku, na smjeru Matematička informatika i statistika, profil diplomirani inženjer matematike. Od 15.5. 1990. – 29.2.2012. radila je na Ekonomskom fakultetu Zagreb na Katedri za matematiku gdje je osam godina bila pročelnica katedre, a od 1.3.2012. radi na Zagrebačkoj školi ekonomije i management kao profesor visoke škole na Katedri za management čija je predstojnica od 1.9.2013. Područja znanstvenog i stručnog interesa su joj operacijska istraživanja, posebno heuristike i metaheuristike za probleme rasporeda u proizvodnji, kao i metode za upravljanje lancima opskrbe. Bila je voditeljica dva znanstvena projekta financirana od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta (Algoritmi i heuristike za probleme rasporeda, Algoritmi, heuristike i metaheuristike za probleme rasporeda). Pored toga, od 2000. – 2004. obavljala je dužnost predsjednice Hrvatskog društva za operacijska istraživanja, a trenutno je voditeljica Inženjerske sekcije Hrvatskog matematičkog društva. Objavila je znanstvene radove u više svjetskih časopisa iz područja operacijskih istraživanja i optimizacije, te boravila na nekoliko znanstvenih institucija u inozemstvu kao gost i gost predavač. Od početka 2013. godine održala je niz seminara gospodarstvenicima u Hrvatskoj, BiH i Srbiji na temu matematičkih modela i metoda za upravljanje lancem opskrbe te upravljanje zalihama i nabavom u lancu opskrbe (Konzum d.d., Mercator, Ataco, Pliva, Končar, Podravka, Pharmas, Aluflexpack d.o.o., Cemex Hrvatska, Zvijezda, Tisak, Jamnica, Auto Zubak, Medika, Bambi a.d., Toplice Sv. Martin i drugi).